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Ajuntament
d’Arenys de Munt

Prova teorica concurs oposicio lliure

Ped brigada neteja

Quin dels segiients principis esta garantit constitucionalment:
a) Laseguretat juridica
b) La seguretat mercantil
c) Laseguretat ciutadana
d) Totes les respostes sén correctes

Un municipi pot pertanyer a més d’una provincia?
a) No, mai
b) Si
c) En casos excepcionals
d) Si, si ho autoritzen els alcaldes

Quin és el carrer de I’Escola Bressol La Petjada d’Arenys de Munt?
a) Can Barbeta
b) Hostal del Sol
c) Torrent d’en Puig
d) Enric Morera

L’aprovacio de les ordenances municipals correspon a:
a) Alalcalde/ssa
b) Als regidors/es
c) AlPle de I'Ajuntament
d) Altinent d’alcalde/ssa delegat/a de I’area que correspongui

S6n membres integrants del Ple municipal:
a) L’alcalde/ssa i tots els regidors/es
b) Els regidors/es
c) LUalcalde/ssa, els regidors/es i el/la secretari/a de la corporacio
d) Lalcalde/ssa, els regidors/es, el/la secretari/a i I'interventor/a de la corporacid

Quan s’han d’utilitzar els equips de proteccié individual (EPI’S)?:
a) Sempre
b) Quan els riscos no hagin estat avaluats
¢) Quan els riscos no es puguin evitar o no puguin limitar-se
d) Quan el treballador/a ho estimi oportu

Si en el maneig d’una maquinaria i/o vehicle vosté observa alguna deficiéncia estructural,
mecanica o de risc per a la salut:
a) Comunicara els fets al responsable directe i s’abstindra de I’Gs de la maquina ifo
vehicle fins a la seva revisid per personal qualificat
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b) Procedira voste mateix a la revisié i manteniment precis
¢) Deixara de treballar i posara en coneixement dels fets a la Inspeccid de Treball
d) Totes les respostes sén correctes

Sén obligacions del treballador/a:
a) Establir mesures d’emergéncia
b) Avaluar els riscos existents
c) Organitzar i planificar la prevencié
d) Adoptar les mesures de seguretat i higiene

Com senyalitzaries la manca d’un panot en una vorera?
a) Amb una senyal de prohibit el pas
b) Amb un cartell anunciant el fet
c) Amb un con en el lloc on falta el panot
d) Cap delestres

Aneu a fer uns treballs en una rotonda i aparqueu els vehicles en el carril de circulacié del
costat. Com senyalitzareu la vostra preséncia a la resta dels conductors?

a) Amb megafonia 24 hores

b) Amb un cartell a 100 metres del lloc

c) Avisant pels mitjans de comunicacié municipals

d) Capdelestres

Que és un escocell?
a) Untipus de reg
b) Unaeina
c) Lazona que limita la base del tronc d’un arbre
d) Unadob

En la poda viaria, de quina manera s’haurien d’aplicar les branques de I'esporga per a una
correcta carrega al camié grua?:

a) Sempre en la mateixa direccié

b) Les branques s’han de creuar entre elles

c) Sempre es trituren

d) Esindiferent

Quina dotacié ha de tenir el carreté de neteja vial?
a) Contenidor de residus
b) Suports per a utensilis
c) Escombresirasclets
d) Totes les respostes son correctes
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Que significa reciclar?
a) Prevenir el residu
b) Disminuir el residu
c) Transformar el residu amb I’objecte d’aconseguir un producte igual o diferent
d) Cap de les respostes és correcta

En I’etiquetatge del recipient original d’'un producte quimic empleat en la neteja viaria,
que significa I’avis de la lletra “H"”?

a) Indicacié de perill

b) Sistema d’utilitzacié del producte

c) Risc especific de I'Gs del producte

d) Substancia que composa el producte

El mobiliari urba es neteja amb:
a) Undrap per netejar pols
b) Un drap humit
c) Esindiferent
d) Totes les respostes sén incorrectes

Si has de separar deixalles de matéria organica, quin contenidor utilitzaries?
a) Contenidor marroé
b) Contenidor groc
c¢) Contenidor blau
d) Contenidor verd

Quin tipus de neteja utilitzaries per netejar una plataforma exterior amb revestiment
sintétic impermeable?

a) Escombrar diariament

b) No seria necessari realitzar cap tipus de neteja

c¢) Amb aigua a pressié amb una mica de salfumant

d) Amb aigua a pressié amb detergent i deixar-la assecar

Hem d’esbrossar un parc del municipi i necessitem saber quant de temps trigarem en
aquesta tasca, partint de la base que per esbrossar 100 metres es triguen 30 minuts. El
parc té dos sectors: el primer sector mesura 20 metres de llarg per 50 metres d’ample; i el
segon sector és triangular i la base mesura 20 metres i I’algada 15 metres respectivament.
Quants metres té el parc en total? Quant de temps trigarem en esbrossar tot el parc?

a) 1.000 metres té el parc i trigarem 6 hores en esbrossar

b) 1.500 metres té el parcitrigarem 5 hores i 45 minuts en esbrossar

c) 1.150 metres té el parci trigarem 5 hores i 45 minuts en esbrossar

d) 1.200 metres té el parc i trigarem 4 hores en esbrossar
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20. Hem de buidar un local municipal ple de cartré i necessitem saber quin volum de caixa té
el camié que ha de carregar-ho. El camié mesura 1,80 metres d’ample, 1,60 metres
d’algada, 3,75 metres de llarg i 0,60 metres d’algada des del terra fins a la caixa del camid.
Quin volum de carrega té la caixa del camig?

a) 15m3

b) 10,80 m3
c) 7,75m3
d) 12m3



